



УКРАЇНА

РОЗПОРЯДЖЕННЯ ГОЛОВИ ВІЛЬШАНСЬКОЇ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ

від " 06 " лютого 2017 року

№ 24-р

смт Вільшанка

Про роботу виконавчих комітетів
селищної та сільських рад з організації
виконання делегованих повноважень органів
виконавчої влади за II півріччя 2016 року

На підставі статей 6, 35 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Указу Президента України від 07 лютого 2008 року № 109 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування», розпорядження голови районної державної адміністрації від 28 грудня 2015 року № 227-р «Про організацію здійснення контролю за виконанням виконкомками місцевих рад делегованих повноважень органів виконавчої влади» в районній державній адміністрації затверджено порядок здійснення аналізу актів органів місцевого самоврядування, прийнятих з питань виконання делегованих повноважень органів виконавчої влади, і порядок проведення перевірок виконавчих органів сільських та селищної рад з питань здійснення делегованих повноважень органів виконавчої влади.

Аналіз актів здійснюють структурні підрозділи райдержадміністрації та територіальні органи міністерств та відомств України в районі відповідно до наданої компетенції шляхом ознайомлення з копіями актів, надісланих до сектору мобілізаційно-організаційної роботи апарату райдержадміністрації.

Щопівроку сектор мобілізаційно-організаційної роботи апарату райдержадміністрації узагальнює надану інформацію щодо виконання ними делегованих повноважень та звітує облдержадміністрації.

Під час перевірки встановлено, що виконавчі органи сільських рад в загальному планують, організують та здійснюють свою діяльність у відповідності до вимог Конституції України, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні». За липень-грудень 2016 року перевірку делегованих повноважень здійснено у Вільшанській селищній, Вівсяниківській, Березовобалківській, Бузникуватській, Дорожинській, Йосипівській, Коритно-

Забузькій, Куцобалківській, Маловільшанській, Плоско-Забузькій та Чистопільській сільських радах.

Перевірка проводилась у галузях: бюджету, житлово-комунального господарства, побутового, торговельного обслуговування, громадського харчування, транспорту і зв'язку, забезпечення готовності цивільної оборони (цивільного захисту), оборонної роботи та у сферах: освіти, умови утримання і виховання дітей під опікою/піклуванням, соціального захисту населення.

У Коритно-Забузькій сільській раді відбулася перевірка у галузі житлово-комунального господарства, побутового, торговельного обслуговування. На території сільської ради функціонують 2 торговельні точки, режими роботи торговельних підприємств встановлено рішенням виконкомів. Здійснюється контроль за дотриманням суб'єктами підприємницької діяльності правил торговельного обслуговування населення, цін і тарифів. Проводиться моніторинг цін на основні продовольчі товари, перевірки дотримання встановлених граничних рівнів торговельних надбавок, про що складаються відповідні акти. При виконанні перевірок керуються розпорядженням голови Кіровоградської обласної державної адміністрації від 05 травня 2011 року № 386-р «Про регулювання цін на основні продовольчі товари».

У Маловільшанській сільській раді проводилась перевірка у галузі бюджету в частині контролю за дотриманням зобов'язань щодо платежів до місцевого бюджету на підприємствах і в організаціях незалежно від форм власності. Надходження податків і зборів до загального і спеціального фондів сільського бюджету склали 420,9 тис.грн. Власних і закріплених доходів до загального фонду надійшло 413,9 тис. грн., що склало 162,4 % до затверджених показників. Основними бюджетоформуючими податками є: плата за землю, виконання складає 109,1%, надійшло 170,1 тис.грн.; єдиний податок, виконання складає 233,3%, надійшло від 177,8 тис.грн.

По інших видах надходжень найбільш питому вагу займає адміністративний збір за державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно, виконання якого складає 289,6% від запланованого обсягу. Надходження становить 60,2 тис.грн.

По спеціальному фонду - екологічний податок 0,6 тис.грн., який не був запланований з початку року.

Власні надходження в сільському бюджеті не планувались.

У Березовобалківській, Дорожинській та Йосипівській сільських радах проводилась перевірка у галузі забезпечення готовності цивільної оборони (цивільного захисту).

У планах роботи вищезазначених сільських рад розроблені прогнози можливих ситуацій при виникненні аварій, катастроф та стихійних лих, передбачено виконання відповідних заходів, спрямованих на попередження виникнення надзвичайних ситуацій та ліквідацію їх наслідків. Комісія з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій у Дорожинській сільській раді працює не належному рівні. З 2015 року по вересень 2016 року не проведено жодного засідання. Положення про сільську комісію з питань ТЕБ та

НС потребує приведення у відповідність до положення про районну комісію з питань ТЕБ та НС, затвердженого розпорядженням голови районної державної адміністрації від 10 серпня 2015 року № 122-р.

У бюджеті даних сільських рад на 2016 рік передбачено кошти на запобігання і ліквідацію надзвичайних ситуацій, але не створено резервний фонд на передбачувані витрати.

Повноваження у галузі оборонної роботи перевірено у Вільшанській селищній, Бузникуватській, Вівсяниківській, Коритно-Забузькій, Куцобалківській, Маловільшанській, Плоско-Забузькій і Чистопільській сільських радах. Проводилась перевірка з питань щодо сприяння організації призову громадян на строкову військову, альтернативну, контрактну службу, підготовки молоді для служби в Збройних Силах України, забезпечення доведення до підприємств, установ та організацій незалежно від форми власності, а також населенню наказу військового комісара про оголошення мобілізації, організації та участі у здійсненні заходів, пов'язаних з мобілізаційною підготовкою на відповідних територіях. Порушень не виявлено.

У Вільшанській селищній раді проводилась перевірка у сфері освіти. Доступність і безоплатність освіти для дітей дошкільного та шкільного віку забезпечується. На території населеного пункту станом на 01 січня 2016 року проживало 298 дітей віком до 6 років, із них 179 відвідують дошкільний навчальний заклад (ясла-сад) «Колосок». На території с.Калмазове - 17 дітей віком від 0 до 6 років, відвідують ДНЗ усі діти. У с.Осички 11 дітей, із них 10 відвідують дошкільний навчальний заклад «Лісова казка».

Навчанням у Вільшанському загальноосвітньому навчальному закладі I-III ступенів охоплено 536 дітей. Навчально-виховний процес в освітніх закладах здійснюється державною мовою.

Заклади освіти забезпечені педагогічними кадрами, які мають відповідну фахову освіту та систематично проходять курсову перепідготовку в комунальному закладі «Кіровоградський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти імені Василя Сухомлинського».

Проте, Вільшанською селищною радою не затверджено списки дітей і підлітків віком від 6 до 18 років та дітей, яким станом на 01 вересня виповнилось 6 років.

У Коритно-Забузькій сільській раді здійснено перевірку виконання делегованих повноважень органів державної виконавчої влади щодо запобігання дитячій бездоглядності. На території сільської ради проживає одна сім'я, що опинилися в складних життєвих обставинах, у якій виховуються діти.

На засіданні виконкому 11 січня 2016 року розглянуто питання про надання соціальних пільг особам, що опинилися в складних життєвих обставинах. За рішенням виконкому від 17 січня 2016 року № 13 взято на квартирний облік дітей-сиріт С.Крістіану та З.Аліну.

Повноваження у сфері соціального захисту населення перевірено у Вільшанській селищній та Куцобалківській сільських радах. З 01 січня по

31 жовтня 2016 року виконавчим комітетом прийнято 10 рішень у сфері соціального захисту населення.

Як у Вільшанській селищній так і у Куцобалківській сільській радах питання контролю з укладання та виконання колективних договорів на підприємствах, які знаходяться на території селищної та сільської рад, та щодо створення нових робочих місць, на розгляд виконавчих комітетів, не виносились.

З метою удосконалення діяльності сільських рад щодо виконання делегованих повноважень органів виконавчої влади:

1. Структурним підрозділам райдержадміністрації, територіальним органам міністерств та відомств України в районі, в межах повноважень яких передбачена співпраця та здійснення контролю за станом виконання делегованих повноважень виконавчими комітетами рад базового рівня забезпечити більш дієвий контроль за здійсненням сільськими радами базового рівня делегованих їм повноважень.

2. Рекомендувати головам селищної та сільських рад району:

- 1) активізувати діяльність виконкому за усіма напрямками роботи;
- 2) звернути увагу на недоліки в організації роботи по дотриманню вимог чинного законодавства, вжити необхідні заходи щодо усунення виявлених недоліків у порушенні Закону України «Про місцеве самоврядування»;
- 3) особливу увагу приділяти вирішенню проблем, які порушують ветерани війни, праці, інваліди, пенсіонери, інші категорії соціально незахищених громадян;
- 4) включити до плану роботи виконавчих комітетів на II півріччя 2016 року питання, які стосуються делегованих повноважень органів виконавчої влади в різних галузях;
- 5) забезпечити виконання в повному обсязі заходів, передбачених розпорядженням голови райдержадміністрації від 28 грудня 2015 року № 227-р «Про організацію контролю за здійсненням органами місцевого самоврядування делегованих повноважень органів виконавчої влади».

3. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти заступників голови районної державної адміністрації відповідно розподілу функціональних повноважень.

**Перший заступник голови
районної державної адміністрації**



С.НЕСТЕРОВ